

# Vida Sedentaria Afecta la Salud: Dr. Llorc E.

"Entre los problemas que nos ha traído consigo la vida moderna, uno de los que más ha afectado a la salud es la sedentariedad. La mayor parte de empleos son desempeñados en el mismo sitio, algunos en posición de pie, pero la mayor parte en posición sentada, en habitaciones o locales cerrados. El traslado de y hacia el lugar de trabajo, y por otras finalidades, se efectúa en vehículos motorizados, que poco necesitan de nuestra asistencia personal", afirmó el doctor Juan Llorc Escalante, en conferencia dictada recientemente en una sesión-cena del Club Rotario San Salvador Noroeste.

Y agregó: "Fueron los espartanos los que más se distinguieron en dichos juegos por ser un pueblo muy disciplinado y austero. Ellos han quedado como prototipo de disciplinados, aguerridos, y con gran afán de preparación física. Páidos imitadores de ese sistema fueron los

períodos en que predominó el nacional socialismo. Podría decirse que los espartanos actuales, son los japoneses".

## IMPULSORES MODERNOS DEL DEPORTE

Sigue el doctor Llorc: "En los tiempos modernos Suecia fue uno de los países que despertó la

—Favor pase a la Pág. 90.

# Inauguran Bosque N. Viera Altamirano en La Unión

Frases elocuentes dieron inicio a los actos de nominación del Bosque "NAPOLEON VIERA ALTAMIRANO", defensor de la protección de tierras minadas por la erosión, la tala despiadada de los manglares y árboles que eran progresivamente mutilados y cortados.

Alt mirano de Martínez, representantes del Ministerio de Agricultura, Clubes de Servicio, Alcalde Municipal, profesores y alumnos de distintos centros educativos y desarrollados en el Rancho Recreativo de FENADESAL, 10 Kms. al Oriente de la ciudad de La Unión.

Dichos actos estuvieron presididos por doña Mercedes Madriz de Altamirano, acompañada de doña Ana María de Dueñas Van Severen, por parte de la Asociación Amigos de la Tierra,; doña Lolita

Durante los actos a la memoria del recordado y eminente periodista don Napoleón Viera

—Favor pase a la Pág. 85.

# Paralizan Vuelos de TACA por Huelga de Aeromozas

A raíz de una huelga de aeromozas de TACA, quedaron suspendidos ayer los vuelos de esa empresa.

aeromozas, que son las que parecen dirigir el sindicato actualmente, —según se nos informó— decidieron paralizar a la Compañía por aquel medio, sin tomar en cuenta el daño que ocasionan a los pasajeros que nada tienen que ver con estos problemas.

La desagradable sorpresa se les llevaron los pasajeros cuando ayer se presentaron al aeropuerto de Ilopango con el fin de iniciar sus vacaciones, enterándose que los vuelos se hallaban suspendidos por la huelga de las aeromozas.

Desde hace tiempo —dijeron unos pasajeros— han sido notorias las quejas de éstos por el servicio inadecuado y a veces maltrato que reciben de las aeromozas a bordo, pero aparentemente la empresa no ha tomado ninguna medida para corregir tal deficiencia.

Todo esto —informan— ha sido el resultado de algunas diferencias que surgieron en la negociación del contrato laboral que la Compañía discute con el Sindicato al que están afiliados sus empleados. Las



"COMO PERIODISTA fue siempre un comentarista completo, valoraba e interpretaba el acontecer nacional, previendo lo que podía pasar, señalando a su vez lo que debería hacerse para evitar lo que pudiese ocurrir", dijo el Dr. José Eduardo Cabrera h. al referirse a don Napoleón Viera Altamirano, en la inauguración del bosque que lleva su nombre. Derecha, doña Mercedes de Altamirano. (Foto de Chávez Barrios).

# Palabras del Dr. Cabrero h. "Bosque N. Viera Altamirano" un Ejemplo para la Juventud

Discurso pronunciado por el Dr. José Eduardo Cabrero h., Director de Recursos Naturales Renovables, al dar por inaugurado oficialmente el "Bosque NAPOLEON VIERA ALTAMIRANO", en La Unión.

es grato asistir a este hermoso homenaje de reconocimiento al insigne y destacado periodista ya fenecido, don Napoleón Viera Altamirano, quien a través de las páginas de su prestigioso periódico EL DIARIO DE HOY, mantuvo y se mantiene una constante labor de divulgación en pro del fomento, la conservación, mejoramiento y restauración de los recursos naturales renovables de nuestro país.

Señora doña Mercedes Madriz de Altamirano y distinguida familia, Señor Alcalde Municipal, Señores miembros de Cáritas de El Salvador. Señores Miembros de la Asociación Amigos de la Tierra, Señoras, Señores:

"Abanderado de esa lucha en la cual todos los salvadoreños estamos obligados a participar, no

"Con profunda satisfacción me

—Favor pase a la Pág. 87.

# Del Parque Cuscatlán Saldrá hoy "Correo" de las Fiestas

Hoy a las diez de la mañana saldrá del Parque Cuscatlán el "Correo" de las fiestas agostinas, dando inicio a la celebración de la Feria Nacional y Fiestas Titulares de San Salvador.

Empleados de Comercio y mañana en un acto especial a celebrarse en el Gimnasio Nacional se realizará la elección y coronación de la nueva soberana de San Salvador.

El desfile de mascaradas recorrerá las principales calles de la capital hasta la Plaza Libertad. Los payasos y los "viejos" irán en vehículos sonoros invitando al público para que asista a todas las actividades que se realizarán durante una semana.

El programa general comprende serenatas de mariachis en los barrios y colonias, concursos infantiles en los parques, desfile de carrozas de las reinas de los departamentos, alboradas, bailes organizados por las señoras de los mercados, empleados de comercio, comité de las fiestas.

Las candidatas a Reina de las Fiestas Agostinas serán presentadas esta noche en la Sociedad de

El cuatro de agosto, Día del Milenio.

—Favor pase a la Pág. 90.

# Medidas para Evitar Ingreso de Peste Porcina Africana

El Ministerio de Agricultura ha ordenado tomar medidas especiales en todos los sitios fronterizos del país para evitar el ingreso al país del virus que provoca la enfermedad llamada "Peste Porcina Africana".

tiene que ser portador de un certificado de Sanidad Animal y si no fuera así se deberá someter a raturamiento especial para garantizar su sanidad.

Tal como hemos informado, esta enfermedad ya ha sido descubierta en algunos países de América y en Europa ya está causando estragos. Las delegaciones del Departamento de Cuarentena Agropecuaria tienen instrucciones de prohibir el ingreso de carne y embutidos procedentes de Europa. Además todo producto de origen animal que se pretende ingresar al país, procedente de Sur América

En el Aeropuerto de Ilopango han sido colocados carteles que previenen al viajero sobre los peligros de esa enfermedad. Los carteles han sido ubicados en sitios de visibilidad para que el viajero no alegue ignorancia a la hora de que se le decomisen los productos. Igual actividad se realiza en los muelles, como el de Acajutla y los sitios fronterizos terrestres.

## COLOCAN CARTELES

## UN POCO DE HISTORIA

Dice el Dr. Llorc, q' "en la antigüedad, a los griegos se les atribuyó una principal función en cuanto al desarrollo de la cultura física. Mezclando la religión y el deporte en la ciudad de Olympia se

## Ingenieros Analizarán hoy su Participación en Desarrollo

La participación del ingeniero en diversas normas y códigos de seguridad, analizarán miembros de la Asociación de Ingenieros Mecánicos hoy, en asamblea general ordinaria.

El tema es muy importante, dijeron miembros de la asociación pues se dan problemas derivados de la carencia de estas regulaciones, ocasionando así dificultades técnicas aun con riesgo de los trabajadores.

## OTROS PUNTOS

La asamblea general de ingenieros mecánicos discutirá el papel del ingeniero en el desarrollo económico y social de El Salvador, la participación de estos profesionales en simposios, congresos y seminarios y en particular lo concerniente al próximo cuarto Congreso Nacional de Ingeniería que se celebrará en septiembre en esta capital.

La Asamblea General se efectuará en el local de la Asociación de Ingenieros Mecánicos.

## Se Quema Auto del Ministerio de Educación

Los supervisores docentes de centros particulares, profesores Marina Eugenia Barahona de Paz y Ernesto Varela, estuvieron a punto de morir al incendiarse el vehículo placas 2255, propiedad del Ministerio de Educación, cuando el viernes se dirigían a Aluachapán.

A la altura del kilómetro cien de la carretera a Aluachapán y como a eso de las nueve horas treinta minutos, comenzó a salir una fuerte corriente de humo del motor, y luego el motorista Nicolás Martínez detuvo la marcha, sin poder hacer nada por detener el fuego. Tres funcionarios de la CEL, dos ingenieros y una doctora, audíaron a los funcionarios de Educación, logrando contener el fuego con sus extinguidores. No hubo daños personales, pero el vehículo quedó parcialmente dañado.



INAUGURAN. En Sonsonate fue declarada oficialmente inaugurada la Gran Caminata Scout Sonsonate-La Unión 1978, por el Lic. Rolando Duarte, Jefe Scout Nacional, estando presentes las autoridades respectivas del Departamento, encabezadas por don Manuel Roberto Arce Sudrez, Alcalde sonsonateco. Al grupo inicial se están uniendo más delegaciones de grupos scouts del país. (Foto de Abelardo Díaz Flores).